

हेनराईको काउन्टी सार्वजनिक विध्यालयहरूका परिवार,

पार्कलन्ड, फ्लोरिडामा मर्जरी स्टोनमन डगलस उच्च माध्यमिक विध्यालयमा घटेको मार्मिक घटनाको हप्ता देखि यता, हामीले विध्यालयको सुरक्षा जानकारी सम्बन्धि थुप्रै मागहरू प्राप्त गरेका छौं। हाम्रा समुधाईका चिन्ता भएको बिषयमा हामी आभारी छौं। र तल उल्लेखित प्रश्नहरूका जवाफ दिन चाहान्छौं:

कहाँ बाट विध्यालय सुरक्षा बिभाग सम्बन्धि जानकारी प्राप्त गर्न गर्नेछु?

यदि तपाइले <http://henricoschools.us/health-safety> को संझालमा हेर्नु भएमा हेनराईको काउन्टी सार्वजनिक विध्यालयको सुरक्षा सम्बन्धि तल उल्लेखित विस्तार विवरण पुन सक्नु हुनेछ:

- १) आकस्मिक घटनाको अवस्थामा के गर्ने
- २) कर्मचारी वर्ग जसले विध्यालय सुरक्षा विभागमा सहयोग पुराउछ
- ३) आवश्यक सुरक्षाको लेखा परिक्षा
- ४) प्रयोजन बाट स्वास्थ्य लाभको निम्ति हाम्रो एघार पन्नाको संकट विषय सम्मेलित मार्ग दर्शन:
<http://henricoschools.us/pdf/HealthSafety/CrisisPreparedness.pdf>

संकटका योजनाहरू के हुन्?

प्रतेक विध्यालयको संकट योजनाहरू हुन्छन्, जो विध्यालयको उत्तम सुरक्षा व्यवस्थाको अभ्यासमा पालन गरिन्छ। ति योजनाहरू सरकारी आकस्मिक व्यवस्थित संस्था, गृह सुरक्षा बिभाग र भर्जिनिया केन्द्र विध्यालय सुरक्षा बाट सामुहिक रूपमा तयार गरिएको निर्देशन प्रयोग गरिन्छ। संकट योजनाहरू विध्यालय द्वारा व्यवस्थित गरिन्छ, नियमित रूपमा नया फेर बदर गरिन्छ, र ति हरुलाइ समय सापेक्ष कायम गराइन्छ। प्रतेक विध्यालयको संकट योजना पुरा भएको, ठिक भएको र नया फेर बदर भएको निश्चित गर्न कम्तिमा पनि बर्षमा तिन पटक विचार गरिन्छ।

एक देखि अर्को विध्यालयको सुरक्षा योजना भिन्दै हुन सक्छ?

हेनराईको काउन्टी सार्वजनिक विध्यालयह ७२ स्थानीय विध्यालयहरूको केन्द्रिय कार्यकमहरू हुन्। एक केन्द्रिय तयारी संकट योजनाले सबै विध्यालयहरूमा स्यवाका अवासक्ताहरू पुरा गर्न सक्दैन भनि हामी विश्वास गर्छौं। प्रतेक विध्यालयको संकट योजनाले उधारन पालन गर्दछ र क्याम्पसको छुट्टै आवश्यकता पुरा गर्ने चलन हुन्छ। भर्जिनियाले सबै योजनाहरू सेप्टेम्बर महिनाको अन्तिम दिन भित्रमा पुरा गरेको र स्वीकृत भएको माग गर्दछ। हेनराईको काउन्टीमा हामी तेसलाई एक कदम अघि लिद छौं। विध्यालयह सुरक्षाको कार्यालयमा हामी सबै योजनाहरू जिम्मा लगाएको, विचार गरेको र स्वीकृत गरेको सैक्षिक बर्षको प्रारम्भमा नै पहिलो विध्यार्थीले आफ्नो कदम विध्यालयह आगनमा टेक्न अघिनै हेनराईको काउन्टीमा हामी माग गर्दछौं। त्यो हप्ता भन्दा अघि, विभाग र कर्मचारी सदस्यहरूले आकस्मिक घटना तयारीको तालिम पुरा गरेको हुन्छ।

विध्यार्थी र कर्मचारीहरूले कस्ट किसिमका तालिम प्राप्त गरेका हुन्छन्?

सबै विध्यार्थी, बिभाग र कर्मचारीहरूले तालिमको अनुभव गरेको हुन्छ। भर्जिनियाले माग गरेको तालिम अभ्यासमा बन्दुकधारी चालकको समस्या समाधान गर्ने दोबार तालिम अभ्यास पाएको हुन्छ। कक्षाबाट निस्कने अभ्यास, क्याफेटेरियाबाट, पुस्तकालय, जिम कक्षा, र सभा मण्डप बाट। भवन भित्र सिंग फिर्ता आउने र सुरक्षित हुनलाई थप तालिम अभ्यास हामी आगलागी हुदा र बस बाट निस्कने सुरक्षा सम्बन्धि पनि तालिम दिने छौं। जब अभ्यास पुरा गरिन्छ निरीक्षकहरूले प्रतिवेदन दिएर सुधार ल्याउने तरिकाहरू पता लगाउने छन्।

हेनराईको प्रहरी र दमकल कर्मी संग तपाइको के सहभागिता छ?

प्रतेक विध्यालयमा "विध्यालय स्रोत अफिसर (SRO)" छ, जो हेनराईको प्रहरी संग सापट ग्रहण गरेको हुन्छ। हाम्रो SRO को र अरु समकक्ष जान सुरक्षामा उनीहरूका आफ्ना सिप प्रधान गर्छन, जसरि हामीले हाम्रो आकस्मिक तयारी योजनाहरूको विकास र कार्यन्यून गर्दछौं। मूलप्रतिलिपी र योजनाहरू विचार गर्न उनीहरू हामी संग नियमित भेट्ने गर्दछन, नया विचारहरू बटुल्न र तालिम अभ्यासको योजना गर्न। हामी प्रतेक बर्ष हाम्रो विध्यालयहरूको पहिलो-तेस्रोमा सुरक्षा बुझ्ने लेखा परिक्षा गर्दछौं, र ति लेखा परिक्षा झुण्डमा प्रहरी, अफिसरहरू, र दमकल कर्मीहरू संलग्न हुन्छन।

विध्यालय सुरक्षा लेखा परिक्षा के हो?

लेखापरीक्ष विध्यालयको हिजो आजको सुरक्षामा विध्यालयलाइ उत्तम सेवा दिलाउछ। लेखापरीक्षा प्रक्रियाले विध्यालयले उनीहरूको सुरक्षा र संकट योजना पालन गरेको, साथै विध्यालय कार्य समितिले निर्माण गरेको नीति नियम पालन गरेको निश्चित गर्दछन। विस्त्रित लेखा परिक्षाको कार्य न्यून तिन बर्ष सम्म हुन्छ। यसको अर्थ पहिलो-तेस्रोको विध्यालयहरूले तोकिएको बर्षमा विस्त्रित लेखा परिक्षा गर्नेछ, र बाकी विध्यालयहरूले अस्थायी लेखा परिक्षा गर्ने छ। एक विस्त्रित लेखा परिक्षा एक दिन लामो कार्यक्रम हो, विषय बस्तु सम्बन्धि सिपवालाहरूले संचालन गर्ने, जसमा प्रहरी, निरीक्षक, दमकल कर्मी, विध्यालय सुरक्षा कार्यालयका कर्मचारी, यातायात चालक, प्राविधिक, मजदुर, र मर्मत कर्ताहरू संलग्न हुन्छन। अस्थाई लेखा परिक्षाहरू सिफारिस गरेको विस्त्रित लेखा परिक्षाहरू पुरा गर्न अर्को दुइ बर्षको लागि निश्चित गर्नलाइ।

थप सुरक्षाकालागि लेखा परिक्षा झुण्डका सदस्यहरूले प्रतेक विध्यालयमा हरेक साल बिना सूचना तिन पटक परिक्षण गर्न आउछन् ताकी सुरक्षा र ग्राहकहरूका अचार नियमहरू निश्चित पुर्वक सधै पालन गरिएको होस्। यसमा ग्राहकहरूले मुख्य कार्यालयमा प्रवेस टाक दबाएको भर्जिनिया प्रान्त प्रहरी लिङ्ग परिचय अनुरूप दर्ता गरेको, र ग्राहकले अनिवार्य रूपमा ब्याज लगाएको कुराहरू निश्चित गराउछ।

मैले सहायताको निम्ति के गर्न सक्छु?

हामी विध्यार्थीहरू र परिवारहरूले हाम्रो विध्यालय समुधयमा देखेका र सुनेका कुराहरू निर्धक्कका साथ जानकारी गरेको चाहान्छौं। जब विध्यालयको सुरक्षामा प्रश्न उठ्दछ उचित स्रोतहरू र आवश्यक सहयोगहरू जुटाउन विध्यालय कार्य समितिलाई तालिम दिलाइन्छ। व्यक्तिहरूले पनि अनलाइनको "Silence Hurts" प्रतेक विध्यालयको संजालमा बनाएको संजालमा प्रयोग गरि आफ्नो धारणा राख्न सक्नु हुन्छ।

विध्यालयको कार्यलाइ सुरक्षा के हो?

हेनराईको काउन्टी सार्वजनिक विध्यालयले २००८ देखिनै काउन्टी भरिका विध्यालय कार्यालयको सुरक्षा कायम गरेको छ। विध्यालय कार्यालयका कर्मचारीहरू संकट कालिन योजना र आकस्मिक तयारीहरू समर्पित भै योगदान दिने हुन्छन। आफ्नै जनसाधरण सुरक्षा ल्याउनको साथ साथै, आकस्मिक व्यवस्था र विध्यालय प्रसासनका सिपहरू र अनुभव टेबलमा ल्याउनु, विध्यालय सुरक्षा प्रसासनहरू प्रहरीमा हाम्रो सहभागीहरू संग नियमित काम गर्छन, दमकल कर्मी र मानसिक स्वास्थ्यका हाम्रा विध्यार्थीहरूलाई जुटाउन कर्मचारी र ग्राहकहरू सबै विध्यालयहरूमा रमाइलो सिक्ने वातावरण जसले सुरक्षाको ब्रिधि गराउछ। प्रथम त शिक्षा, सधै सुरक्षा।

अब केहो?

विध्यालय सुरक्षा हेनराईको काउन्टी सार्वजनिक विध्यालयको चार मुख्य विसेस विषय मध्ये एक हो। विध्यालय सुरक्षामा जब हामी गर्वका साथ काम गर्दछौं, हामीले पुग्दो गर्न सकेको छैनौं कि भनि कहिले सन्तुष्ट भएका हुदैनौं। अरुको अनुभवको आधारमा हामी सधै नया विचार लिन तयार छौं। भर्जिनिया भरिका विध्यालय सुरक्षा समकक्षहरू संग विचारहरू अधन प्रधान गर्न हामी नियमित भेट गर्छौं। हाम्रो उदेश्य विध्यालय सुरक्षामा वर्तमानका उत्तम अभ्यासहरू बुज्नु र लागु गराउनु हो। कुनै पनि विध्यालय व्यवस्थाले हुन सक्ने प्रतेक घटनालाई रोक्न नसक्ला, तर प्रभवकारी योजना, तालिम, र निरन्तर सुधार रुपमा हेनराईको काउन्टी सार्वजनिक विध्यालयहरूले बिगत बर्षहरूमा भन्दा सुरक्षित हुन जोड प्रयास गरीरहन्छन।